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Ⅶ　次の日本文の意味を表すように、与えられた語を並べ替えて英文を完成し、 31
～ 38 に入る語の番号をマークしなさい。

飛行機は 20 世紀で最も重要な発明でした。

The airplane　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　the 20th century.

①　important ②　invention ③　most ④　of

⑤　the ⑥　was 

このお店はクレジットカードを使って買い物ができますか。

Can I　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　items at this store?

①　buy ②　card ③　credit ④　my

⑤　to ⑥　use

バランスの取れた食事は健康な生活のために必須です。

A　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　healthy lifestyle.

①　a ②　balanced ③　 diet ④　for

⑤　essential ⑥　is

息子たちは父親が重い家具を動かすのを手伝いました。

His　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　heavy furniture.

①　father  ②　helped ③　move ④　the

⑤　their ⑥　sons

31 32

33 34

35 36

37 38
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Ⅵ　次の 30 を一つの文章としてまとまるように並べ替えた場合、もっとも適切な配
列を①～④の中から一つ選び、その番号をマークしなさい。

30

I was having a great time on my first trip to New York City. 

A　Together, we looked around and eventually found my passport on a bench in the park.

B　However, when I realized I had lost my passport in the park, I suddenly felt lost.

C　I was so happy and thankful for the lady’s help.

D　Just then, an elderly lady approached me and asked what was wrong, offering to help search 

for it.

It was a memorable moment during my adventures in New York City.

①　D－B－A－C
②　B－D－A－C
③　C－B－D－A
④　B－C－D－A

一般Ａ－１方式【英語】（必修）
No. 正解肢
1 2
2 1
3 4
4 1
5 3
6 4
7 3
8 1
9 4
10 3
11 1
12 4
13 2
14 3
15 3
16 2
17 3
18 3
19 2
20 4
21 1
22 2
23 1
24 2
25 2

No. 正解肢
26 2
27 1
28 4
29 4
30 2
31 5
32 2
33 4
34 5
35 3
36 4
37 2
38 3

―
9
―

方式

（英語）

Ａ
－
１



一般Ａ－１方式【国語】（必修）
No. 正解肢
1 3 6
2 2 10
3 3 9
4 5
5 4
6 3
7 4
8 2
9 1
10 3
11 4
12 1
13 2
14 4
15 3
16 4
17 1
18 2
19 4
20 3
21 3
22 1
23 2 6
24 5 8
25 1 6

No. 正解肢
26 5
27 3
28 4
29 1
30 5
31 1
32 1

Ⅰ　

問
七　

正
解
例

自
然
淘
汰
が
も
つ
積
極
的
・
肯
定
的
・

生
産
的
な
力
に
よ
っ
て
適
応
的
進
化
が

生
み
出
さ
れ
、
そ
の
結
果
と
し
て
生
物

が
多
様
化
し
て
い
っ
た
か
ら
。

5

10

15
60

―
24
―

―
24
―

方式

（国語）

Ａ
－
１
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問13　下線部🄗🄗🄗🄗🄗🄗🄗🄗🄗🄗🄗🄗🄗🄗🄗🄗🄗🄗🄗🄗🄗🄗🄗誤っているものを次の①～④の中から
一つ選び、その番号を 43 にマークしなさい。

①　湯川秀樹　―　医学	 ②　丸山真男　―　政治学
③　川島武宜　―　法社会学	 ④　大塚久雄　―　経済史学

問14　下線部🄘🄘🄘🄘🄘🄘🄘🄘🄘🄘🄘誤っているものを次の①～④の中から一つ選び、その番号を
44 にマークしなさい。

①　コンピュータと通信機器を利用した生産・流通・販売のネットワーク化が進んだ。
②　レジャーや旅行関連産業などの第３次産業の比重が増加した。
③　日本万国博覧会が大阪で開催された。
④　重化学工業で積極的な設備投資がはかられた。

問15　下線部🄙🄙🄙🄙🄙🄙🄙🄙🄙🄙🄙誤っているものを次の①～④の中から一つ選び、その番号を
45 にマークしなさい。

①　『経済白書』に「もはや戦後ではない」と記された。
②　地価や株価が暴騰した。
③　極端な長時間労働が慢性化するなどの社会問題が生じた。
④　欧米やアジアに生産拠点を移す日本企業が増加した。

SG- 日本史 -A1-J71_ 三校 _1 SG- 日本史 -A1-J71_ 三校 _1

－日本史　－9

問８　下線部🄒🄒🄒🄒🄒🄒🄒🄒🄒🄒🄒誤っているものを次の①～④の中から一つ選び、その番号を
38 にマークしなさい。

①　改正農地調整法・自作農創設特別措置法によって在村地主の貸付地のうち、一定面積を超
える分を国が強制的に買い上げた。

②　第２次農地改革における農民委員会の委員は、市町村ごとに地主３・自作農２・小作農５
の割合で選ばれた。

③　安定した小作農経営を大量に創出するためにおこなわれた。
④　全農地の半分近くを占めていた小作地が１割程度まで減少した。

問９　下線部🄓🄓🄓該当しないものを次の①～④の中から一つ選び、その番号を 39 にマークしなさ

い。

①　労働争議調停法	 	 ②　労働組合法
③　労働関係調整法	 	 ④　労働基準法

問10　下線部🄔🄔🄔🄔🄔🄔🄔🄔🄔🄔🄔誤っているものを次の①～④の中から一つ選び、その番号を
40 にマークしなさい。

①　修身・国語の授業が一時禁止された。
②　教育の機会均等や男女共学の原則をうたった教育基本法が制定された。
③　大学が大幅に増設され、女子学生も増加した。
④　教育行政の地方分権化がはかられた。

問11　下線部🄕🄕🄕🄕🄕🄕🄕🄕🄕🄕🄕誤っているものを次の①～④の中から一つ選び、その番号を
41 にマークしなさい。

①　旧円の流通を禁じた。
②　効果は一時的であった。
③　貨幣流通量を減らそうとした。
④　経済安定九原則を実行した。

問12　下線部🄖🄖🄖🄖🄖🄖🄖🄖🄖🄖🄖🄖①～④の中から一つ選び、その番号を 42 にマークしなさい。

①　『週刊朝日』	 ②　『世界』	 ③　『改造』	 ④　『中央公論』

SG- 日本史 -A1-J71_ 三校 _1 SG- 日本史 -A1-J71_ 三校 _1

一般Ａ－１方式【日本史】（選択）
No. 正解肢
1 3
2 4
3 3
4 2
5 2
6 3
7 4
8 2
9 1
10 2
11 4
12 4
13 3
14 1
15 4
16 3
17 1
18 3
19 4
20 4
21 3
22 2
23 2
24 4
25 4

No. 正解肢
26 1
27 2
28 2
29 3
30 1
31 3
32 2
33 4
34 3
35 2
36 2
37 2
38 3
39 1
40 1
41 4
42 2
43 1
44 3
45 1

―
31
―

方式

（日本史）

Ａ
－
１
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問４　下線部🄒🄒🄒🄒🄒🄒🄒🄒🄒🄒🄒🄒🄒🄒🄒🄒🄒🄒🄒①～④のうちから１つ選び、その番号をマーク
しなさい。 40

①　その結果、財政的な余裕ができ、ソ連はアフリカの新興国に積極的な財政支援を展開した。
②　その結果、技術革新が進み、ソ連の工業成長率は上昇した。
③　その結果、原油価格が急落し、ソ連は原油輸出に頼れなくなった。
④　その結果、原材料の調達や流通に混乱が生じ、ソ連では深刻な物不足が発生した。

SG- 世界史 -A1-J72_ 念校 _1 SG- 世界史 -A1-J72_ 念校 _1
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33 	 ①　チェコスロヴァキア	 	 	 ②　ハンガリー
	 ③　ルーマニア	 	 	 ④　ブルガリア
34 	 ①　クリントン	 	 	 ②　レーガン

	 ③　カーター	 	 	 ④　ブッシュ
35 	 ①　共産主義	 	 	 ②　資本主義

	 ③　帝国主義	 	 	 ④　国家主義
36 	 ①　エリツィン	 	 	 ②　ブレジネフ

	 ③　トロツキー	 	 	 ④　レーニン
37 	 ①　コミンテルン	 	 	 ②　ソ連共産党

	 ③　ボリシェヴィキ	 	 	 ④　赤軍

問２　下線部🄐🄐🄐🄐🄐🄐🄐🄐🄐🄐🄐🄐🄐🄐🄐🄐🄐🄐🄐①～④のうちから１つ選び、その番号をマーク
しなさい。 38

①　これによってソ連を中心としたワルシャワ条約機構が結成された。
②　これによってソ連では「グラスノスチ（情報公開）」がとなえられるようになった。
③　これによってソ連では中国との和解や軍事侵攻していたアフガニスタンからの撤退が促さ
れた。

④　これによってソ連でチョルノービリ（チェルノブイリ）原子力発電所事故がおこる結果と
なった。

問３　下線部🄑🄑🄑🄑🄑🄑🄑🄑🄑🄑🄑誤りであるものを次の①～④のうちから１つ選び、その番号を
マークしなさい。 39

①　湾岸戦争によって、米・ソが協調し国連中心の国際秩序がつくられた。
②　湾岸戦争では、多くの新兵器が投入され、戦闘の様子は欧米のメディアを中心に報道され
た。

③　湾岸戦争では、アメリカの他にイギリス・フランス・アラブ諸国による多国籍軍が組織さ
れた。

④　イラクによるクウェートへの侵攻は、イラン＝イラク戦争による疲弊を解消しようとした
ことにあった。

SG- 世界史 -A1-J72_ 念校 _1 SG- 世界史 -A1-J72_ 念校 _1

一般Ａ－１方式【世界史】（選択）
No. 正解肢
1 3
2 4
3 2
4 1
5 4
6 1
7 3
8 4
9 2
10 2
11 1
12 3
13 1
14 1
15 4
16 3
17 1
18 2
19 3
20 2
21 1
22 4
23 4
24 3
25 2

No. 正解肢
26 1
27 2
28 4
29 1
30 2
31 1
32 3
33 3
34 4
35 2
36 1
37 2
38 3
39 1
40 4

―
37
―

方式

（世界史）

Ａ
－
１



一般Ａ－１方式【政治・経済】（選択）
No. 正解肢
1 4
2 2
3 4
4 4
5 4
6 3
7 4
8 2
9 2
10 3
11 2
12 2
13 1
14 2
15 3
16 2
17 3
18 4
19 1
20 3
21 2
22 2
23 3
24 3
25 1

No. 正解肢
26 3
27 4
28 4
29 4
30 2
31 2
32 1
33 1
34 2
35 2
36 2
37 1
38 4
39 3
40 1

―
44
―

方式

（政治・経済）

Ａ
－
１


